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   Asi nebudu sám, kdo má pocit, že rok 2004 uběhl velice 
rychle. Jako by to bylo před několika málo měsíci, kdy jsme si 
připíjeli na nový rok a mnozí z nás si dávali různá předsevzetí. 
Zda se podařila naplnit, musí posoudit každý sám. S trochou 
nadsázky se dá říct, že i my na městském úřadě si dáváme ta-
ková předsevzetí do nového roku. Samozřejmě je nevyslovuje-
me o půlnoci 31. prosince. Tvoří se již několik měsíců předem a 
s konečnou platností a závazně je vyslovujeme na konci února 
nebo na začátku března. Toto naše přání se nazývá rozpočet 
města. 
    Rozpočet města není přáním jednoho člověka. Nemělo 
by to být pouze přání většiny zastupitelů, kteří jej schvalují. Ve 
svém konečném důsledku by to mělo být přání a zájem většiny 
občanů našeho města. Na přelomu roku se pravidelně intenziv-
ně zabýváme návrhem rozpočtu. Ten má vždy dvě strany, pří-
jmovou a výdajovou. Příjmy města jsou do značné míry pevně 
nastaveny státním rozpočtem. Zato výdajová stránka je ta část 
rozpočtu, která je rozhodnutími zastupitelstva výrazně ovlivňo-
vána. Velká část financí jde na zajištění běžného chodu města, 
tedy na jeho osvětlení, péči o zeleň, financování provozu zá-
kladních škol, mateřské školy, městského úřadu. V souhrnu jde 
o desítky miliónů korun. Přesto nejsou ve městě tak viditelné, 
jako velké investiční akce, například rozsáhlejší opravy chodní-
ků a komunikací, opravy městských budov či výstavba nových 
objektů. 
    Na začátku března bude zastupitelstvo schvalovat rozpo-
čet na rok 2005. I v tomto roce chceme nemalou finanční částku 
použít na investice. U těch největších akcí se snažíme získat 
prostředky i z jiných zdrojů. Konkrétně jde o projekt rekonstruk-
ce ulic Lidická a Bezručova, včetně vybudování důstojného pří-
stupu k novému kostelu. Další akcí, na kterou zajišťujeme pení-
ze, je regenerace panelového sídliště Budišovská-Wolkerova. 
Stejně jako v předešlých letech  nezapomínáme na opravy míst-
ních komunikací ve Vítkově a v místních částech. Do rozpočtu 
se snažíme zapracovat i podněty občanů, které se k nám dostá-
vají v průběhu celého roku. Děkujeme za ně a jsme rádi, že vám 
není lhostejné, co se děje v našem městě. 
    Než ale vstoupíme do nového roku, musíme ukončit a 
vyhodnotil rok předcházející. Dovolím si přistoupit k hodnocení 
roku 2004 trochu netradičně. Tentokrát nebudu vyjmenovávat, 
co se nám uplynulý rok povedlo, případně kde nás ještě „tlačí 
bota“ nebo co se nám dosud nepodařilo. Veškerá činnost města 
má sloužit občanům toho kterého konkrétního města. Nejinak je 
tomu i ve Vítkově, alespoň se o to všichni snažíme. Kdo jiný než 
vy, občané, by měl být kompetentnější hodnotit práci volených 
představitelů města. Domnívám se, že jednou za čtyři roky u 
voleb je málo. Bylo by dobré, znát většinový názor na jednotlivá 
zásadní rozhodnutí, ať vycházejí z rady či zastupitelstva města. 
Pokud máte chuť a pár minut času, zavzpomínejte na uplynulý 
rok. Co se vám ve městě líbilo a k čemu máte naopak výhrady. 
Pokud těch plusových bodů bude více než těch mínusových, 
potěší nás to. 
 

     Ještě jednou bych chtěl všem popřát dobré vykročení do 
roku 2005. Hodně rodinné pohody a pracovních úspěchů. 
 

      Ing. Pavel Smolka 
        starosta města 

 
  

    
 
 

 
Chtěl bych poděkovat všem sponzorům, kteří finančně přispěli 
na úhradu novoročního ohňostroje. Když jsem se na ně obrátil 
se žádostí o finanční pomoc, téměř všichni přispěli. Také bych 
chtěl poděkovat řediteli Technických služeb panu Hegarovi za 
organizační zajištění ohňostroje. 
 

 Ing. Pavel Smolka 
 starosta města 
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Ze schůze Rady města Vítkova 23. 11. 2004 
 
 Rada města: 
• Schválila dohodu o údržbě veřejných prostranství 

v majetku města a pověřila starostu města podpisem do-
hody.  

• Schválila upravený plán oprav a udržovacích prací na 
místních komunikacích, veřejném osvětlení a v oblasti 
pohřebnictví.  

• Vzala na vědomí smlouvu o výpomoci při zimní údržbě 
 v Klokočově s firmou Vítkovská zemědělská s.r.o. 
 Klokočov a TS Vítkov na období 2004/2005.  

• Schválila záměr na pronájem nebytových prostor areálu 
 Oderská 188, Vítkov –  4 kanceláře a sociální zařízení. 

• Schválila vyhlášení záměru na pronájem části nebytových 
 prostor kulturního domu – R – CLUB a uložila zveřejnit 
 záměr na úřední desce.  

 Vážení občané, v minulém čísle jsem vaši pozornost za-
měřil na jeden z nejdůležitějších dokumentů města, a to  na Pro-
gram rozvoje územního obvodu Města Vítkova. Dnes se budeme 
věnovat první problémové oblasti, kterou tento dokument řeší, a 
tou je INFRASTRUKTURA. 
 Hlavním cílem je vybudování takové infrastruktury, 
která vytvoří předpoklady pro všestranný ekonomický, soci-
ální a kulturní rozvoj oblasti.  
K dosažení tohoto cíle bude nutno postupně realizovat následují-
cí opatření. 
 
1. Vybudování kvalitního napojení města na silnice        

I. třídy 
 Specifickým cílem opatření je zkvalitnění dostupnosti 
území Vítkovska. 
 Vzhledem k dlouhodobě připravovanému projektu úpravy 
silnice II. třídy č.462 v úseku Lesní Albrechtice – Vítkov je nutné 
vytvářet soustavný tlak na všech úrovních k zahájení realizace, a 
to ve spolupráci s představiteli všech dotčených obcí aktivním a 
vstřícným přístupem a pomocí při odstraňování překážek brání-
cích zahájení úpravy silnice č.II/462. 
 Díky pokračující výstavbě dálnice D 47 je určitě perspek-
tivní úvaha o zahájení jednání o úpravě komunikace směrem na 
Jakubčovice n/O, tj. rozšíření silnice č.II/442. Vzhledem k tomu, 
že silnice II.třídy jsou ve vlastnictví Moravskoslezského kraje 
(dále jen MSK), je financování těchto projektů zcela mimo kom-
petenci města.  Úprava silnice č.II/462 se předpokládá do 2 let, 
ostatní záměry přesahují horizont 10 let. 
 
2.         Dobudování kvalitní dopravní infrastruktury uvnitř  
 města 
Specifickým cílem opatření je zlepšení dopravní obslužnosti 
uvnitř města, zlepšení technického stavu místních komunikací, 
bezpečnosti občana a omezení těžké nákladní dopravy v centru 
města. 
 Aktivity naplňující toto opatření spočívají v provedení dů-
sledné pasportizace komunikací, ve zmapování stávajícího sta-
vu, ve stanovení priorit, v přípravě harmonogramu řešení a jeho 
postupné realizace. Těmito opatřeními se dlouhodobě zabývají 
komise dopravy rady města a odborná pracoviště městského 
úřadu. Ve spolupráci se Správou silnic MSK je zpracován projekt 
a termíny realizace obchvatu náměstí přeložkou silnice č. II/442 
(ul. Oderská - Budišovská) s novým řešením křižovatky ulic 
Oderská, Švermova, 1Vodní a na ni navazující rekonstrukce 
ulice Švermova. Město se bude na těchto akcích podílet vybudo-
váním nebo rekonstrukcí chodníků dotčených komunikací. Město 
se navíc v poslední době zabývá komplexním řešením náměstí 
Jana Zajíce, kde byla na podzim dokončena realizace I. etapy 
rekonstrukce, a to západní strany, dále se Město zabývá rekon-
strukcí ulic Lidická a Bezručova, které jsou přístupovými komuni-

kacemi k dominantě města - k novogotickému kostelu 
„Nanebevzetí Panny Marie“. K zabezpečení financování tohoto 
záměru byla Městem podána žádost o dotaci ze strukturálních 
fondů EU. Ke zlepšení technického stavu místních komunikací 
s ohledem na bezpečnost občana Město nechalo vypracovat 
projekt na regeneraci komunikací sídliště na ul. Wolkerova – 
Budišovská, na jejichž finanční zabezpečení žádá opět o dotaci. 
 
  
3.         Odstranění závad v oblasti kanalizací 
 Specifickým cílem opatření je odstranění přetrvávajících 
závad v oblasti nakládání s tekutými domovními odpady a sníže-
ní zátěže pro životní prostředí. Realizace opatření vyžaduje dů-
slednou harmonizaci s budováním a rekonstrukcemi ostatních 
inženýrských sítí.  
 Aktivity naplňující toto opatření spočívají ve vypracování 
studie řešení kanalizací jako integrovaného projektu, a to jak 
v územním obvodu města Vítkova, tak ve všech obcích Mikrore-
gionu Moravice a její postupná realizace.  Projekty tohoto opat-
ření jsou vzhledem ke svému rozsahu a finanční náročnosti rea-
lizovatelné jen za předpokladu koordinovaného postupu dotče-
ných měst a obcí při zabezpečení dotačních titulů z programů 
ČR, MŽP nebo EU a finančních prostředků SmVaK, vlastnících 
kanalizační síť Města.  
 
4.         Podpora budování ostatní infrastruktury 
 Specifickým cílem tohoto opatření je vytvoření předpokla-
dů pro zlepšení životních podmínek.  
 Aktivity naplňující opatření spočívají v podpoře projektů 
infrastruktury pro bytovou výstavbu, v projekční přípravě, rekon-
strukci a vybudování sítí veřejného osvětlení, v posílení objemu 
vodojemů, ve vybudování alternativního napájení města elektric-
kou energií a např. i v podpoře projektů na budování místních 
cyklostezek a jejich vyznačení v terénu.  
 Město se dlouhodobě zabývá přípravou a realizací pro-
jektů infrastruktury pro bytovou výstavu v našem městě. Připo-
menu např. lokalitu na Skřivánčím poli, lokalitu mezi ulicemi Kvě-
tinová – Lipová, lokalitu na ul. Budišovská. Pro nejbližší období 
jsou vytipovávány další lokality, které po vypořádání majetko-
vých vztahů dotčených pozemků budou připravovány 
k zástavbě. 
   
 
… pokračování příště      
   
      

Ing. René Kyšák 
místostarosta Města Vítkova 
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Pracovníci Finančního úřadu Opava budou 
přítomni na MěÚ Vítkov ve čtvrtek 27. ledna 

2005 od 8.30 do 15.30, kdy se podává přiznání 
k dani z nemovitosti.   

 
a ve čtvrtek 17. a 24. března 2005 od 8.00 do 

16.00 hodin, kdy se podává přiznání k dani z 
příjmu.  

 
 
 
 

Termín pro podání Žádostí o dotace je 
stanoven do 31. ledna 2005.  

 
Bližší informace jsou k dispozici na  

tel. 556 312 275, nebo v kanceláři č. 105  
(sl. Hájková), kde si můžete vyzvednout 

formulář. 

Ze schůze Rady města Vítkova 14. 12. 2004  
 
 Rada města: 
  

• Schválila změny v Příloze č. 1 Knihovního řádu Městské 
knihovny ve Vítkově s platností od 1. ledna 2005. Dále 
uložila schválené změny zveřejnit ve Vítkovském zpravo-
daji č. 1, na webových stránkách města a na vývěsce 
v knihovně.  

• Schválila znění Pravidel  pro pronájem prostor Kulturního 
domu a kina ve Vítkově s platností od 1.ledna 2005 a  
uložila zveřejnit úplné znění pravidel na webových strán-
kách města.  

•  Vzala na vědomí seznam požadavků pro poskytování 
dotací z výtěžku VHP pro rok 2005. 

• Vzala na vědomí vyhodnocení bytové problematiky ve 
Vítkově za rok 2004 a schválila předložený návrh bytové-
ho pořadníku na období I. pololetí 2005.  

• Schválila znění Smluv o pronájmu reklamních skříněk na 
ulici Opavská, Komenského, Vítkov s nájemci: SOŠ a 
SOU Podhradí, KSČM Vítkov, Dům dětí a mládeže Vítkov 
a ČSSD Opava a uložila zveřejnit záměr na pronájem 
těchto reklamních skříněk. 

• Schválila záměr na pronájem nebytových prostor v domě 
Švermova 248, Vítkov.   

• Schválila mimořádné přidělení bytu č. 13 vel. 2+1 I. kate-
gorie ve Vítkově  na Opavské ulici manželům Hegerovým. 

• Schválila pronájem nebytových prostor v 1. poschodí bu-
dovy Kulturního domu ve Vítkově paní Šindelářové na 
dobu určitou od 1.1.2005 do 31.1.2009, za účelem provo-
zování diskotéky a klubové činnosti.   

• Schválila znění Smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o 
provozování vodního díla: „Prodloužení kanalizace, ul. 
Květinová, Vítkov“.   

• Schválila znění Smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o 
provozování vodního díla: „Prodloužení vodovodu Lhotka 
u Vítkova“. 

 
Ze zasedání Zastupitelstva města Vítkova 
15. 12. 2004 
 
Zastupitelstvo města: 
   
• Schválilo místní poplatek za provoz systému sběru, shro-

mažďování, přepravy, třídění, využívání a odstraňování 
komunálních odpadů od 1.1.2005 ve výši 384,- Kč / rok 
na osobu s trvalým pobytem a stavbou určenou k rekreaci 
ve Vítkově a jeho místních částech.  

•  Vydalo OZV č. 2/2004, kterou se zrušuje OZV č. 1/2003 o 
příspěvku na částečnou úhradu neinvestičních nákladů 
mateřských škol a školních družin, v platném znění a ulo-
žilo vyvěsit  OZV na úřední desce. 

•  Vydalo OZV č. 3/2004, kterou se mění a doplňuje OZV č. 
05/2001, kterou se stanoví místní poplatek za provoz  
systému shromažďování, sběru, přepravy,  třídění, využí-
vání a odstraňování komunálních odpadů, v platném zně-
ní a uložilo vyvěsit OZV č. 3/2004.  

• Schválilo bezúplatné zřízení věcného břemene pro vybu-
dování informačního místa Města Vítkova v Klokočově, 
Francově Dvoře, kdy Město Vítkov bude oprávněný 
z věcného břemene a Vítkovská  zemědělská  s.r.o. bude 
povinný z věcného břemene. 

• Schválilo bezúplatné zřízení věcného břemene pro vybu-
dování informačního místa Města Vítkova v Zálužné,  kdy 
Město Vítkov bude oprávněný z věcného  břemene a pan 
Kučný bude povinný z věcného břemene.   

• Vzalo na vědomí žádost Nemocnice Vítkov o finanční 
příspěvek k pořízení zdravotnických přístrojů na sonogra-
fii srdce a kolonoskopii a uložilo zapracovat do návrhu 
rozpočtu na r. 2005 účelovou částku 500 tisíc korun na 
zakoupení echokardiografu.   

• Vyhlásilo rozpočtové provizorium města Vítkova na rok 
2005. 

• Vyhlásilo záměr města na prodej pozemků parc. č. 584/2 
stpl. o výměře 198 m2,  parc. č. 377 zahrada o výměře 
267 m2, parc. č. 2006 zahrada o výměře 135 m2, parc. č. 
2009 zahrada o výměře 148 m2, parc. č. 1944 trv. trav. 
porost o výměře 152 m2, parc. č. 995/2 zahrada o výměře 
218 m2, parc. č. 775/1 stpl. o výměře 21 m2 a parc. č. 
775/2 zahrada o výměře 106 m2 v k.ú. Vítkov.   

• Schválilo Obecně závaznou vyhlášku města Vítkov č. 
4/2004, o místním poplatku ze psů. 

• Schválilo Obecně závaznou vyhlášku města Vítkova č. 
5/2004, o místním poplatku za lázeňský nebo rekreační 
pobyt a místním poplatku z ubytovací kapacity 

• Schválilo Obecně závaznou vyhlášku města Vítkova č. 
6/2004, o místním poplatku ze vstupného.   

• Schválilo Obecně závaznou vyhlášku města Vítkov č. 
7/2004, o místním poplatku za užívání veřejného pro-
stranství. 

• Schválilo Obecně závaznou vyhlášku města Vítkova č. 
8/2004, kterou se zrušuje Obecně závazná vyhláška č. 
3/2003, o místních poplatcích.  

• Vzalo na vědomí předloženou zprávu z kontrolních pre-
ventivních akcí zaměřených na podávání alkoholu mla-
distvým a zneužívání jiných toxických látek.  

  
   
   
   
 



 
 
 
 
      (schválený Radou města Vítkova 14. prosince 2004) 
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Rada města ve Vítkově,  
náměstí Jana Zajíce 7 

vyhlašuje 
 

Z Á M Ě R 
  

na pronájem nebytových prostor v domě Švermova 248, 
Vítkov,  celkem 19m2 . 

 
Možnost nájmu ihned po projednání v radě města. 
 
V písemných návrzích očekáváme: 
1. Popis využití nebytového prostoru 
2. Návrh případného smluvního vztahu mezi zájemcem        

a Městem Vítkovem (např. doba pronájmu, výše 
nájemného, jiné podmínky či návrhy nájemce). 

3. Základní informace o zájemci, vč. informací o současných 
aktivitách 

 
Písemné   návrhy   předložte  do  10.1.2005 na Městském úřadu 
Vítkov, odbor služeb, ing. Kuboň Zdeněk, kde je také možno 
dohodnout prohlídku NP  (tel. 556312240). 
                                                                        
Připomínáme, že výběr bude prováděn na základě předložených    
písemných návrhů. Podané návrhy jsou ze strany města 
považovány za důvěrné. Rada města si vyhrazuje právo 
odmítnout všechny návrhy. 
 

Rada města ve Vítkově,  
náměstí Jana Zajíce 7 

vyhlašuje 
 

Z Á M Ě R 
     
na pronájem nebytových prostor v areálu Oderská 188, 
Vítkov. Jedná se o správní budovu - 4 kanceláře, celkem 96 
m2 a sociální zařízení. Kanceláře možno pronajmout 
jednotlivě.  
 
Možnost nájmu ihned po projednání v radě města ve Vítkově. 
 
V písemných návrzích očekáváme: 
1. Popis využití nebytového prostoru 
2. Návrh případného smluvního vztahu mezi zájemcem       

a Městem Vítkovem (např. doba pronájmu, výše 
nájemného, jiné podmínky či návrhy nájemce)  

3. Základní informace o zájemci vč. informací o současných 
aktivitách 

 
Písemné návrhy předložte do 10.1.2005 na Městském úřadu 
Vítkov, odbor služeb, ing. Kuboň Zdeněk, kde je také možno 
dohodnout prohlídku NP (tel. 556312240).  
 
Připomínáme, že výběr bude prováděn na základě předložených 
písemných návrhů. Podané návrhy jsou ze strany města 
považovány za důvěrné. Rada města si vyhrazuje právo 
odmítnout všechny návrhy. 

Pořadí Jméno Bydliště Počet osob V evidenci od  Evidenční číslo 

Jednopokojové byty 

1 R. Jedinák  Radkov 1 04/2003 535 

2 M.Matuška Vítkov 1 11/2003 560 

3 A. Brijarová Vítkov 1 01/2003 525 

4 M.Šabršula Vítkov 1 09/2003 548 

5 M. Dlouhá Klokočov 1 11/2003 561 

6 M. Urbánková Klokočov 1 09/2003 553 

7 J. Rucký Vítkov 2 10/2002 517 

Dvoupokojové byty 

1 J.Jurčík Vítkov 1 03/2001 429 

2 R. Grulich Vítkov 3/1 02/1996 232 

3 L. Zlámalová Vítkov 1 01/2000 382 

4 J. Siváková Vítkov 4/2 09/1994 176 

5 E. Petrová Vítkov 1 01/2000 381 

6 J. Havlík Vítkov 1 01/2001 419 

Třípokojové byty 

1 A. Zámečník Poruba 5/2 02/2002 489 

2 J. Ontkóc Vítkov 3/1 06/1996 243 

3 M. Solařová Vítkov 2/1 11/1998 318 

4 P. Urbančík Vítkov 2 01/2002 479 

5 R. Pluhařík Vítkov 3/1 03/1999 333 

6 L. Lupík Vítkov 3/1 04/1998 298 
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Výše poplatku za odpad pro občana, který má trvalé bydliště ve Vítkově a jeho místních částech, je 384,-Kč/rok.  
 
Poplatek za rekreační chatu (chalupu) je také 384,- Kč/rok. 
 
  V měsíci únoru bude každému občanovi doručena složenka na platbu za I. pololetí 2005 (192,- Kč/osoba) s termínem splat-
nosti do 25.3.2005. 
 Platbu za I. pololetí (192,- Kč/osoba) nebo za celý rok 2005 (384,- Kč/osoba) lze uhradit také v hotovosti v pokladně MěÚ 
Vítkov do 25.3.2005. Při platbě v hotovosti prosíme občany, aby předložili doručené složenky nebo var. symboly, které jsou na 
nich uvedeny.  

 

U P O Z O R N Ě N Í 
 

Pracovnice Okresní správy sociálního zabezpečení v Opavě bude od 
měsíce ledna 2005 přítomna ve Vítkově, náměstí Jana Zajíce čp. 4 v 

těchto dnech: 
 

  20.ledna   
  17.února   
  17.března  
  14.dubna   
  12.května  
  16.června  
 
         V těchto dnech (8,00 - 12,00 hodin) se sepisují přednostně 
žádosti o pozůstalostní  důchody (vdovecké,vdovské a sirotčí) a žádosti o 
zvýšení důchodu pro bezmocnost.  

 

Zápis dětí do 1. tříd  
pro školní rok 2005 / 2006 

 
Oznamujeme, že zápis dětí do 1.tříd pro 
školní rok 2005/2006 proběhne na ZŠ 
Vítkov, Komenského 754 a ZŠ Vítkov, 
Opavská 22 v termínech: 
 
  pátek 11.února 2005  
 15.00 - 17.00 hod. 
  
 sobota 12.února 2005  
 9.00 - 11.00 hod. 

Město Vítkov 
náměstí Jana Zajíce 7, 749 01 Vítkov 

vyhlašuje 
 

Z Á M Ě R 
 

 na pronájem níže uvedených pozemků 
 
• kat. území Vítkov: - část pozemku parc. č. 2142/1 ostpl.    

o výměře 439 m2 jako pozemek k rozšíření hřiště 
  
• kat. území Nové Těchanovice:  -  části pozemku parc.     

č. 841/10 trv. trav. porost   o výměře cca 20 m2 jako po-
zemek zajišťující přístup k objektu 

  
 

 

Z Á M Ě R 
 

 na  prodej  níže uvedených pozemků 
 
• kat. území Vítkov:  -  pozemek parc. č. 2289/30 orná        

o výměře 839 m2 jako pozemek k výstavbě RD 
  
• kat. území Klokočov:  -  pozemek parc. č. 1166/4 ostpl.     

o výměře 1616 m2 jako pozemek tvořící jednotný funkční 
celek s pozemky žadatele 

 

Z Á M Ě R 
  

 na  prodej níže uvedených pozemků 
  
• kat. území Vítkov:  -  pozemků parc. č. 584/2 stpl. o výmě-

ře 198 m2, parc. č. 377 zahrada o výměře 267 m2, parc. 
č. 2006 zahrada o výměře 135 m2, parc. č. 2009 zahrada 
o výměře 148 m2, parc. č. 1944 trv. trav. porost o výměře 
152 m2, parc. č. 995/2 zahrada o výměře 218 m2, parc.    
č. 775/1 stpl o výměře 21 m2 a parc. č. 775/2 zahrada         
o výměře 106 m2. 

 
   
Bližší informace obdržíte na Městském úřadě ve Vítkově, IV. 
podlaží, kanc. č. 401, pan Vyklický, osobně každé pondělí nebo 
středu v době 8.00 - 17.00 hodin, nebo na telefonním čísle 556 
312 274. 
 

 
 
 
 
 
 
Sběr šatstva pro Český červený kříž bude na 

počátku roku 2005 přerušen. O obnovení 
provozu a termínech sběru vás budeme     

informovat.  
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Úplata v mateřských školách, školních druži-
nách a školních klubech zřizovaných obcí 

 
  Zvláštní pozornost vyžaduje problematika úplaty 
v případě mateřských škol, školních družin a školních klubů zři-
zovaných obcí, a to ve vztahu k příspěvku na částečnou úhradu 
jejich neinvestičních nákladů, který je do konce roku 2004 opráv-
něna od rodičů nebo jiných zákonných zástupců vybírat obec na 
základě ustanovení § 19a a násl. zákona č. 564/1990 Sb., o stát-
ní správě a samosprávě ve školství. Příspěvek se v současné 
době platí obci, která mateřskou školu, školní družinu nebo škol-
ní klub zřizuje, na zvláštní k tomu zřízený účet a musí být obcí 
použit na částečnou úhradu neinvestičních nákladů příslušné 
školy nebo školského zařízení. 
 Povinnost platit příspěvek, jeho výši a splatnost stanoví 
obec podle § 19c odst. 1 obecně závaznou vyhláškou. 
 Zákon č. 564/1990 Sb., který opravňuje obec vybírat tento 
příspěvek, však bude s účinností od 1. ledna 2005 zrušen záko-
nem č. 561/2004 Sb. Namísto příspěvku bude za vzdělávání a 
školské služby v mateřských školách, školních družinách a škol-
ních klubech vybírána úplata podle § 123 zákona č. 561/2004 
Sb. 
 Úplata, jak již bylo uvedeno, nebude placena obci, ale 
bude příjmem právnické osoby, která vykonává činnost školy 
nebo školského zařízení, v tomto případě příspěvkové organiza-
ce obce nebo školské právnické osoby zřizované obcí. Podrob-
nosti týkající se úplaty stanoví v souladu s § 123 odst. 5 zákona 
č. 561/2004 Sb. ministerstvo vyhláškou. Konkrétní výši úplaty 
stanoví ředitel školy nebo školského zařízení. 
 Výslovně dále upozorňujeme, že od 1. ledna 2005 bude 
v souladu § 123 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., poskytováno 
bezúplatně vzdělávání v posledním ročníku mateřské školy zřizo-
vané státem, krajem, obcí nebo svazkem obcí. S účinností od 1. 
ledna 2005 tak nejsou právnické osoby, které vykonávají činnost 
těchto mateřských škol, oprávněny vyžadovat po zákonných zá-
stupcích dětí v posledním ročníku mateřské školy za předškolní 
vzdělávání úplatu  (úplata za školní stravování tímto není dotče-
na). 
 
 

Obecně závazná vyhláška č. 2/2004, kterou se 
zrušuje obecně závazná vyhláška č. 1/2003 o pří-
spěvku na částečnou úhradu neinvestičních ná-
kladů mateřských škol a školních družin, 
v platném znění. 
 
 
 Zastupitelstvo města Vítkova se na svém zasedání dne 15. pro-
since 2004 usneslo vydat na základě § 84 odst. 2 písm. i) zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení),ve znění pozdějších 
předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku: 
 
  

 Čl. 1 
 

 Zrušuje se obecně závazná vyhláška č. 1/2003 o příspěvku na 
částečnou úhradu neinvestičních nákladů mateřských škol a 
školních družin, v platném znění a v souladu s § 123, zákona č. 
561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším od-
borném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších 
předpisů. 
 
  

 Čl. 2 
 

 Účinnost 
Tato obecně závazná vyhláška nabývá účinnosti dnem 1. 1. 
2005. 
 
   
 Ing. Pavel Smolka.    Ing. René Kyšák      
 starosta     místostarosta      

Obecně závazná vyhláška č. 3/2004, kterou se 
mění a doplňuje  OZV č. 05/2001, kterou se 
stanoví místní poplatek za provoz systému 
shromažďování, sběru, přepravy, třídění, 
využívání a odstraňování komunálních odpadů, 
v platném znění. 

 
 Zastupitelstvo města Vítkova se na svém zasedání dne 15. 
prosince 2004 usneslo vydat v souladu s ustanovením § 84, 
odst. 2, písm. i) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní 
zřízení), ve znění pozdějších předpisů a v souladu s §  10b a § 
14, odst. 2 zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve 
znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku: 
 
  

 Čl. 1 
 

Obecně závazná vyhláška č. 05/2001, kterou se stanoví místní 
poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, 
třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů, 
v platném znění, se mění a doplňuje takto: 

 
 1. V části I. v článku 1, bodě 3 se za slova „městský úřad“ 

vkládají slova „odbor služeb“ a za slova (dále jen správce 
poplatku) se vkládají slova „exekuční řízení vede finanční odbor 
Městského úřadu  ve Vítkově.“  
 
2. V části I. článku 1, odstavec 1) se doplňuje o písmeno c) 
v tomto znění: „Povinnost platit poplatek podle místa trvalého 
pobytu se vztahuje i na cizince, kteří mají na území České 
republiky trvalý pobyt na základě povolení k pobytu podle 
ustanovení § 65 a násl. zákona č. 326/1999 Sb., o pobytu 
cizinců na území České republiky, ve znění pozdějších 
předpisů.“ 

 
  

 Čl. 2 
 

Účinnost 
 Tato obecně závazná vyhláška nabývá účinnosti dnem 1. 1. 
2005. 

 
  
  

  Ing. Pavel Smolka  Ing. René Kyšák       
 starosta    místostarosta 
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 2. listopadu v dopoledních hodinách si hlídka MP Vítkov, projíždějící po komunikaci Švermova ve Vítkově, všimla  osobního vozi-
dla, které náhle změnilo směr jízdy a jeho řidič se choval podezřele. Uvedené vozidlo vjelo do nádvoří jednoho z domů na uvedené ko-
munikaci, kam jej následovali i strážníci. Jak bylo následně zjištěno, podezřelé chování řidiče nebylo náhodné, jelikož vozidlo, které řídil, 
bylo technicky nezpůsobilé provozu na pozemních komunikacích. Navíc se ukázalo, že 21letý řidič z Vítkova nevlastní potřebné řidičské 
oprávnění pro řízení motorových vozidel. Strážníci jej obvinili z přestupku, spáchaného v dopravě a jeho projednání bylo postoupeno 
oddělení dopravy.  

Preventivní kontrolní akce MP Vítkov, Policie ČR Vítkov, ČOI 
a kurátora pro mládež a dospělé 
 
   Ve dnech 3.12.2004 v době od 20.30 - 23.30 hod. 
a  10.12.2004 v době od 20.30 - 22.30 hod. proběhly ve Vítkově 
a v přilehlé části Klokočov kontrolní akce zaměřené na kontrolu 
možného prodeje, podávání či umožňování požívání alkoholic-
kých nápojů a prodávání tabákových výrobků osobám mladším 
18ti let ve vytipovaných provozovnách. 
 Společných kontrolních akcí se zúčastnilo celkem 7 
strážníků MP Vítkov, 2 příslušníci obvodního oddělení Policie ČR 
Vítkov, 4 zástupci ČOI a kurátorka pro mládež a dospělé. Cílem 
akce bylo preventivní působení na úseku ochrany před alkoholis-
mem a jinými toxikomaniemi u osob mladších 18ti let věku. 
  Uvedené složky provedly kontrolu ve vytipovaných 
provozovnách na území města Vítkova a v přilehlé části Kloko-
čov. Konkrétně se jednalo o tato vytipovaná zařízení: Jimmy 
Club – Bowling, restaurace Na Půlce, Vinárna, Night Club v KD, 
Na učilišti, Hotel Růže, Motobar (Klokočov) a Sokolovna 
(Klokočov). 

  Mimo vytipované provozovny pak byly MP Vítkov, 
Policií ČR Vítkov a kurátorkou provedeny další kontroly 
v provozovnách bývalé pošty v Klokočově, ve Vítkově pak U 
Chocholouška, v NH Clubu, U Rošků, U Menšíka, U Malaníků a 
v Country Clubu, a to v době, kdy pracovníci ČOI prováděli svou 
kontrolní činnost ve výše vytipovaných provozech. 
  Během kontrolní akce bylo ve všech uvedených 
zařízeních celkem zjištěno a kontrolováno 24 mladistvých osob. 
V provozovně U Menšíka byla zjištěna 1 podnapilá mladistvá 
osoba (zjištěný přestupek byl postoupen příslušnému správnímu 
orgánu), ve zbylých kontrolovaných provozovnách nebyl prodej, 
podávání nebo umožnění požívání alkoholu a jiných toxických 
látek  u osob mladších 18ti let zjištěn.   
  V těchto preventivních kontrolních akcích, které 
byly uskutečněny na základě usnesení listopadové schůze Za-
stupitelstva města Vítkova, se bude i nadále pokračovat, a to 
namátkově a v blíže neurčených termínech a časech. 

Odbor životního prostředí MěÚ Vítkov připomíná: 
 
Blíží se 15. únor a k tomuto datu se váží následující 
povinnosti: 
 
Ovzduší: 
 
Provozovatelé středních zdrojů znečišťování ovzduší, t.j. např.: 
• provozovatelé kotelen o výkonu 200 kW a výše 
• zpracovatelé dřeva (pokud nemají odsávání přímo u 

 strojů) 
• chovatelé hospodářských zvířat (počty ks dle příl.č.2 k NV 

 č. 353/2002 Sb.,) 
• ČS PHM 
• odmašťovny, lakovny, tiskárny se spotřebou 0,6-5 t 

 organ.rozpouštědel/rok 
• případné další technologické zdroje dle zákona a nařízení 

 vlády 
 
jsou povinni do 15.února předložit souhrnnou provozní evidenci, 
výpočet emisí a poplatků včetně kopie živnostenského oprávnění 
a výsledků měření na zdejší odbor životního prostředí (tiskopisy 
k dispozici tamtéž). 
 Provozovatel malého zdroje znečišťování ovzduší 
(tepelný výkon do 200 kW) spalující tuhá paliva a topné oleje 
předloží spotřebu paliva za rok (neplatí pro rodinné domy, byty a 
chaty) 

 Provozovatel malého zdroje (spotřeba organických 
rozpouštědel menší jak 0,6 t/rok) vypouštějícího těkavé 
organické látky  předloží spotřebu těchto těkavých látek. 
 
Odpady: 
 
Právnické osoby a fyzické osoby podnikající, pokud mají 
produkci odpadů vyšší než: 
• 50 kg nebezpečných odpadů nebo 
• 50 t obyčejných odpadů 
 
 jsou povinni do 15.února předložit hlášení o druzích, množství a 
způsobu nakládání s odpady na formuláři dle přílohy č.20 
k vyhlášce MŽP č.383/2001 Sb. 
Obdobnou povinnost mají i obce u komunálních odpadů 
(příl.č.21), provozovatelé zařízení k odstraňování nebo využívání 
odpadů (příl.č.22), provozovatelé skládek (příl.č.23) a osoby 
oprávněné ke sběru nebo výkupu odpadů  (příl.č.24). 
Připomínáme, že již několik let platí zákon č.185/2001 Sb. a 
příslušné vyhlášky MŽP. Tomu odpovídají katalogová čísla 
odpadů a kódy nakládání s nimi. 
 
 Nesplnění výše uvedených povinností může mít za následek 
dosti citelné sankce. 
 
  

 Ing. Zbyněk Smolka 
vedoucí OŽP 
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 Ve druhé polovině letošního roku jsme prostřednictvím zpravo-
daje zveřejnili anketní lístek a obrátili se na vás se žádostí o jeho 
vyplnění, abychom zjistili, co v nabídce kulturních a společen-
ských akcí postrádáte. Z ankety, do které se zapojilo 117 respon-
dentů, jsme vyčetli pro nás mnoho cenných informací. Děkujeme 
vám všem, kteří jste vyplnění dotazníku věnovali svůj čas a po-
mohli nám tak nahlédnout do vašich názorů a potřeb. 
 
 Výsledky ankety 
V případě, že vám některé součty nebudou matematicky souhla-
sit, je to tím, že někteří z vás neodpověděli na všechny otázky, u 
některých otázek naopak byla možnost více odpovědí.  
 
 Celkový počet odevzdaných dotazníků: 117, z toho 75 žen a 
34 mužů 
Věkové složení dotazovaných: nejpočetnější skupinou byli 
mladí lidé (díky spolupráci s vítkovským gymnáziem)  

10 – 15 let    = 28 
16 – 20 let    = 51 
21 – 25 let    =   8 
31 – 40 let    =   9 
41 – 50 let    = 11 

51 – 65 let    =   6 
65 let a více  =   4 

 
 Akce, o které byl v I. polovině roku 2004 největší zájem (v 
závorce jsou počty dotazovaných, kteří se akce zúčastnili): 
Vítkovská lávka (47), Country expres (19), výstava Bible očima 
světa, svět očima Bible (14), koncert Nadačního fondu Ceny Ja-
na Zajíce (13), Dílna tradičních řemesel (13), otevírání cyklotras 
(12), Vítkovská padesátka (11), taneční kurz (10), ples města 
(10), dětská maškarní show (9), koncert J. Krpce a C. Valls (7), 
výstava – paličkovaná krajka (6), Odpoledne na ranči (5), koncert 
skupiny Hop-Trop (5), Rendez-vous s operetou (4), Divokým 
Kurdistánem (4), cimbálovka (4), Kamarádi zkoušejí pohádky (2), 
Píseň písní (1), jazykový kurz (1). 30 dotazovaných se nezúčast-
nilo žádné akce . 

 
Kino navštívili dotazováni takto:  

ani jednou       - 40 
1 – 5 x             - 63 
6 – 10 x           - 10 
více než 10 x   -  3 

 Obdobný dopravní přestupek zaznamenala hlídka MP 
Vítkov téhož dne krátce po desáté hodině večerní, kdy zjistila na 
pozemní komunikaci Oderská ve Vítkově motocykl jedoucí bez 
osvětlení a registrační značky. Po zastavení řidiče motocyklu 
strážníci zjistili, že u sebe nemá žádný průkaz totožnosti. Stráž-
níkům uvedl jméno, které si však, jak se později ukázalo, vymys-
lel. Jelikož nemohl hodnověrně prokázat svou totožnost, bylo 
rozhodnuto o jeho předvedení na obvodní oddělení Policie ČR 
ve Vítkově k prokázání totožnosti. Náhle si však vzpomněl, že u 
sebe občanský průkaz má a v muži byl zjištěn 19letý občan 
z Klokočova. Během provádění těchto úkonů projížděla okolo 
hlídka Policie ČR, které byl případ předán, a která následně 
rozhodla o odtažení motocyklu, který nesplňoval technické pod-
mínky pro provoz na pozemních komunikacích, do záchytných 
prostor města. 
 4. listopadu v odpoledních hodinách přijala MP Vítkov 
telefonické oznámení, že v okolí úpravny vody ve Vítkově -  
Podhradí se od ranních hodin potulují dva větší psi. Strážníci po 
příjezdu na místo zjistili, že se jedná o německého ovčáka a 
křížence rotweilera s dobrmanem. Psi byli odchyceni a následně 
umístěni v záchytných kotcích. Po pěti dnech se na služebnu 
MP Vítkov dostavila žena, která psy postrádala. Po jejich identi-
fikaci byla odchycená zvířata majitelce, ve které byla zjištěna 
35letá občanka z Nových Těchanovic, vrácena. Přestupek proti 
veřejnému pořádku byl vyřešen v blokovém řízení. 
 Z přestupku na úseku ochrany před alkoholismem a jiný-
mi toxikomaniemi byl obviněn 39letý muž z Nových Těchanovic. 
Hlídka MP Vítkov 9. listopadu v půl druhé odpoledne při kontrole 
v jedné z provozoven na ulici Opavská ve Vítkově zjistila, že 
zakoupil a podal 2 piva osobám mladším 18ti let, konkrétně dvě-
ma chlapcům ve věku 15ti a 16ti let taktéž z Nových Těchano-
vic. Přestupek byl postoupen správnímu orgánu – oddělní pře-
stupků. 
 
Celkem bylo zjištěno přestupků nebo jiných skutků : 86 
 
přestupky proti bezpečnosti a plynulosti silničního provozu: 80 
- B1 (zákaz vjezdu všech vozidel v obou směrech): 8 
 - B2 (zákaz vjezdu všech vozidel): 1 
 - B11 (zákaz vjezdu všech motorových vozidel): 9  
 - B24b (zákaz odbočování vlevo): 2 
 - B28 (zákaz zastavení): 14 
 - B29 (zákaz stání): 1 
 - stání na chodníku: 1 

 - stání na vyhrazeném parkovišti: 10 
 - cyklisté: 1 
 - jiné: 33 
přestupky na úseku ochrany před alkoholismem a jinými toxiko-
mániemi (§30): 1 
ostatní přestupky proti pořádku ve st. správě a v územní samo-
správě (§46): 1 
 
přestupky proti veřejnému pořádku (§47): 2 
 - neuposlechnutí výzvy veřejného činitele (§47/1a): 1 
 - neoprávněné odkládání odpadu mimo vyhrazená místa 
 (§47/1h): 1 
 
ostatní přestupky proti veřejnému pořádku (§48): 1 
přestupky proti majetku (§50): 1 
 
V blokovém řízení řešeno 32 přestupků, za které bylo uloženo 
5.600,-Kč 
 
Řešeno domluvou: 26, zůstává v řešení: 12, odloženo: 3 
Předáno   
 - Oddělení přestupků: 5 (2x z10/04, 1x další přestupek 
 stejné osoby) 
 - Oddělení dopravy: 11 (1x z 10/04)  
 - OO Policie ČR: 1 
Přijato oznámení: 24 
Předvedení osob:  
 - na OO PČR (k prokázání totožnosti): 2 
 - na MěÚ (k jednání správ. orgánu): 1 
Použití donucovacích prostředků: x    
Odnětí věci: 3 (1x osobní vozidlo, 2x pyrotechnické výrobky) 
Vrácení věci: 3 (2 x psi, 1x osobní věci)  
Otevření bytu nebo jiného prostoru: 1 
Odtažení vozidla: 3 
Volné pobíhání psů: 3 
 - odchyceno nebo nalezeno: 3  
 - umístěno v útulku: 1 
 - vráceno majiteli: 2 
  

 
- RM - 



 

Vzhledem k nárůstu cen za knihy, materiál i provozní náklady, schválila Rada  města Vítkova změny v Příloze č. 1 Knihovního řádu 
Městské knihovny ve Vítkově.  
Paušální administrativní poplatek (roční) je s platností od 1. ledna 2005 stanoven takto: 

 
 
K navýšení poplatku došlo také při vyhotovení náhradního čtenářského průkazu z 10 Kč na 20 Kč. 
Diskety budou od 1. ledna naopak o 5 Kč levnější. 
K jiným změnám než jaké jsou zde uvedeny, nedošlo. Úplné znění Knihovního řádu je k nahlédnutí v knihovně a na webových strán-
kách města (www.vitkov.info). Informace vám podají pracovnice knihovny – tel. 556 300 190. 
 
Pravidla pro pronájem prostor kulturního domu a kina 
Rada města schválila nová Pravidla pro pronájem prostor kulturního domu a kina ve Vítkově, která budou platná od 1. ledna 2005. Bliž-
ší informace vám podají pracovníci oddělení kultury Městského úřadu ve Vítkově a úplné znění pravidel najdete na webových stránkách 
města (www.vitkov.info). 

- dospělí 80 Kč 
- děti do 15 let 50 Kč 
- jednorázová výpůjčka 20 Kč 

Zájem o filmové žánry:    
komedie – 84, historický – 33, thriller – 30, sci-fi – 29, válečný - 
25, animovaný – 20, rodinný – 19, milostný – 17, erotický -16, 
krimi – 14, pohádky  - 8, dokumenty – 5  
 
Filmový klub: o filmový klub projevilo zájem 17 dotazovaných 
(toto číslo je pro nás impulsem a pokusíme se pro zájemce filmo-
vý klub připravit) 
 
Mezi další významné pořadatele akcí ve městě patří (v závorce 
je uveden počet dotazovaných, kteří navštívili akce jiného pořa-
datele než je Město Vítkov): 
školy (61), ZUŠ (29), TJ (23), DDM (21),  spolky a zájmová sdru-
žení (14), zaměstnavatel (14), domov důchodců (1) 
 
Nabídky jiných měst a obcí využívají občané našeho města 
také poměrně hodně. Jedná se především o návštěvu divadel 
(hlavně opavského divadla), diskotéky, festivaly, kina ve velkých 
městech. Jedenkrát navštívilo akci v jiném městě 24 dotazova-
ných, dvakrát 26, třikrát 13, čtyřikrát 5, pět a vícekrát 20 dotazo-
vaných. 
 
Finance a kultura  
– měsíčně je do kultury ochotno investovat 100 Kč – 46; až 200 
Kč – 40, až 300 Kč – 18, více než 300 Kč – 8  
 
Do vstupenky na muzikál, megakoncert apod. byli dotazovaní 
ochotni investovat 200 Kč – 9; 300 Kč – 33; 400 Kč – 28; 500 Kč 
– 24; 600 Kč – 4; více než 600 Kč – 3  
 
Překvapil nás váš zájem o zájezdy na muzikály, protože ten 
poslední na podzim předloňského roku jsme museli pro nezájem 

zrušit. Nyní o zájezdy projevilo zájem 69 dotazovaných. 
 
Informace o připravovaných akcích ve městě získáváte přede-
vším z Vítkovského zpravodaje (72), plakátovacích ploch (61), 
městského rozhlasu (59), od známých (53) – tento tok informací 
je patrný především u mladých lidí, vývěsek ve městě (45), ná-
stěnky zaměstnavatelů a školní nástěnky (31), webové stránky 
města (21). Trošku nás překvapilo, že pouze 32 osob by mělo 
zájem o zasílání informací o akcích na svou e-mailovou adresu.  
  
Zkoumali jsme také dobu, která vám nejvíce vyhovuje pro začát-
ky představení. Budeme se snažit (ne vždy je to bohužel mož-
né), abychom začínali ve všední dny okolo 19.00 hod. a ve vol-
ných dnech okolo 18.00 hod. 
 
Městská knihovna – z celkového počtu dotazovaných je 69 čte-
nářů knihovny, z nich pouze 18 využívá možnosti veřejného pří-
stupu na internet. 
 
Informační centrum – z celkového počtu dotazovaných 56 již 
někdy navštívilo informační centrum. Návštěvy se týkaly přede-
vším: nákupu vstupenek (35), kopírování (15), získání turistic-
kých informací (11), informace o MěÚ (5), ostatních služeb (6). 
 
Jak nejčastěji trávíte volný čas – koncerty a festivaly (79), 
sportovní aktivity (63), filmová představení (59), turistika, cyklotu-
ristika, vodáctví (57), četba (35), plesy a taneční zábavy (31), 
diskotéky (30), divadla (19), přednášky, besedy (9), ostatní (5).     

 Informace města 
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  Vážení čtenáři, často je míjíme nepovšimnuty a přesto 
dotváří kolorit města - sochy, svědkové života našeho i našich 
předků. Připravili jsme pro vás malá vyprávění o jejich osudech. 
Dnes zahájíme příběhem sochy sv. Floriána. 
  Pokud byste hledali sochu sv. Floriána, je umístěna u 
katolické fary, blízko starého kostela. Původně  stála na Budišov-
ské ulici, v místě dnešní panelové zástavby. Sv. Florián nepatří 
k typicky českým světcům, jako jsou např. sv. Václav, sv. Vojtěch 
nebo sv. Prokop. Je znám hlavně v Rakousku a Bavorsku. 
 Narodil se v městě Emži, nedaleko Vídně. Původně byl 
římským vojákem, který se obrátil na křesťanství. V době proná-
sledování křesťanů, za římského císaře Diokleciána byl v r. 303  

mučen a nakonec mu podle legendy uvázali na krk mlýnský ká-
men a utopili ho. Kolemjdoucí objevili jeho mrtvé tělo, jež bylo 
sledováno orlem, dokud jej neodnesli k pohřbení. 
 Sv. Florián je vnímán jako ochránce proti požáru, protože 
zázračně uhasil plameny hořící budovy, či celého města jediným 
vědrem vody a bývá pokládán za patrona hasičů. V souladu 
s touto tradicí bývá zobrazován jako římský voják nebo středově-
ký rytíř, někdy nese korouhev s křížem nebo mlýnský kámen, 
případně drží vědro či džbán, z něhož leje vodu na hořící dům. 
 Vítkovský Florián je starosvětsky vyhlížející mužská po-
stava, která je umístěna na kvádrovém podstavci a poměrně 
vysokém sloupu. Patka i hlavice sloupu jsou okrouhlé, samotný 
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 Společenská rubrika 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vážení spoluobčané, 
 
2. - 12. ledna 2005 zazvoníme u Vašich dveří a poprosíme Vás o 
peněžní dar na podporu charitního díla v naší vlasti, Vašeho regi-
onu a humanitární pomoci. Na oplátku Vám vyprošujeme požeh-
nání na celý rok a darujeme Vám malou sladkou pozornost a 
tříkrálový kalendářík. 

 
 Za koledníky Tříkrálové sbírky SČKCH 

            
 Jana Satková                                   Petr Kučerka 
 asistentka Tříkrálové   ředitel Charity Odry 
 sbírky pro Vítkovsko                                                        
  
Tříkrálová sbírka 2005 
 
Vážení spoluobčané, 
 blíží se čas tříkrálový a to znamená, že 2. až 12. ledna 
2005 se znovu uskuteční Tříkrálová sbírka na podporu charitního 
díla v naší zemi a místních projektů, které vytvářejí kladné hod-
noty ve Vašem regionu. Znovu věříme, že se Tříkrálové sbírky 
aktivně zúčastníte. Děkujeme Vám za přijetí našich koledníků při 

Tříkrálové sbírce, za Vaše otevřené a štědré srdce a především 
za Váš finanční dar. My Vám na poděkování vyprošujeme požeh-
nání, aby se Vám dařilo a dobře se vedlo po celý následující rok. 

 S přáním pokoje Vás zdraví  
 

                                                                              Petr Kučerka 
                                                                        ředitel Charity Odry  

 
Poznávací znaky Tříkrálové sbírky SČKCH 
Vedoucí skupinky koledníků je starší 18 let a na viditelném místě 
bude mít průkazku podepsanou biskupem Ostravsko-opavské 
diecéze a ředitelem Diecézní Charity. Pokladnička bude zapeče-
těna. Zapečetění se uskuteční před Tříkrálovou sbírkou na Měst-
ském úřadě ve Vítkově a rozpečetění a spočítání bude provede-
no tamtéž. 
 
Vyúčtování Tříkrálové sbírky 2004 
Ve Vítkově se vybralo celkem 43.300 Kč a z této částky se vrátilo 
28.145 Kč na Charitu Odry, která zabezpečuje pečovatelskou 
službu pro vítkovské občany. Celková částka na Charitu Odry 
činila 322.061,30 Kč. Za tuto částku byly zakoupeny mobilní tele-
fony, aut. pračka, úklidový vozík, antidekubitní matrace, vozík 
mechanický, zdravotní pomůcky, počítače a přispělo se na výtah 
v DPS v Odrách. Zbylé peníze byly rozděleny dle předem stano-
veného vzorce na Charitu Odry, humanitární pomoc, na činnost 
DCHOO a SČKCH a rozvojový fond charitního díla. 
 
Rozdělení Tříkrálové sbírky 2005 
65 %  -  na rekonstrukci zázemí Charity Odry a obměnu služeb- 
   ních automobilů pro zajištění ošetřovatelské a pečova-    
   telské služby v terénu 
10 %  -  na humanitární pomoc u nás i v zahraničí  
15 %  -  na činnost Diecézní charity ostravsko-opavské 
  5 %  -  na činnost Sdružení České katolické Charity                               
  5 %  -  na režie (náklady z pořádáním Tříkrálové sbírky) 
 
Doplňující informace můžete získat: 
Charita Odry, Petr Kučerka, Hranická 30, 742 35 Odry, tel. 556 
731 947 

6. leden – Sv. Tři králové („Zjevení Páně“) 
 
              Křesťané si v tento den připomínají událost 

z Nového zákona. Mudrcům čili mágům z Východu se zjevila na 
obloze velká hvězda zvěstující příchod Spasitele. Vydali se do 
Jeruzaléma a později do Betléma, kde se narodil Ježíš. Na této 
pouti se mudrci setkali s židovským králem Herodem, který jim 
přikázal, aby se, až se pokloní Spasiteli a odevzdají mu cenné 
dary, vrátili se do jeho paláce v Jeruzalémě a informovali ho o 
jejich cestě. Mágové však pochopili, že ve skutečnosti Herodes 
usiluje o Ježíšův život, a příkaz neposlechli. 

V Bibli není přesně řečeno, kolik mudrců bylo. K tomuto 
počtu se došlo později patrně na základě tří darů, které Ježíšovi 
přinesli. Byly to: zlato, kadidlo a myrha (vonná tekutá pryskyřice). 
O králích se začalo hovořit až v druhém tisíciletí po Kristu. V 17. 

století uváděli jezuité divadelní hry o narození Ježíše a příchodu 
tří králů (králů možná proto, že v době narození Ježíše byly myr-
ha, zlato a kadidlo velice drahým a vzácným zbožím a dovolit si 
jej mohli jen velmi bohatí lidí). Tito králové se jmenovali Kašpar, 
Melichar a Baltazar. Hry zlidověly a změnily se v tříkrálovou ob-
chůzku s koledou, jak ji známe dnes. V kostelích se světí kadidlo, 
voda a křída, s nimiž chodí chlapci převlečení za tři krále po do-
mech a vykrápějí obydlí a píší na dveře písmena K+ M+B. 

V pravoslavné, tak jako dříve i v katolické církvi, se koná 
slavnost svěcení vody v řekách, potocích nebo studních. Takto 
vysvěcené vodě se připisovala zázračná moc. Měla odhánět zlo, 
pomáhat při léčení chorob a užívala se v magii. 

 
 Eliška Jurčíková, Gymnázium Vítkov 

sloup je oválný, hladký, bez žlábkování. Vzhledově se sloup blíží 
antickým slohům, které jsou jednoduché a elegantní. 

Samotná socha je pečlivě vypracovaná, včetně detai-
lů.Mužská postava v brnění a s chrániči na holeních a předloktí 
svírá v pravé ruce korouhev a v levé vědérko, z něhož leje vodu 
na hořící domek u svých nohou. Na hlavě má přilbu s chocholem 
a je zahalena do dlouhého pláště, sepnutého u krku. 
 Socha byla zhotovena v předminulém století a tehdejší 
němečtí obyvatelé Vítkova k ní měli zřejmě blízký vztah. Možná, 

že její zhotovení nějak souviselo se vznikem organizace hasičů. 
 Podle církevního kalendáře je sv. Floriána 4. května. To-
ho dne má svátek Květoslav, což je jméno, které vzniklo jako 
český překlad původně italského jména Florián, tzn.“oslavující 
květy, popř. kvetoucí“. Lidová pranostika k tomuto dni dodává: 
Déšť sv. Floriána je ohňová rána. 

 
  

Mgr. Hana Vejvodová 
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Mikulášské odpoledne ZO Svazu zdravotně postižených 
 
  Dne 3. prosince se tak, jako každoročně i letos se sešli členové ZO Svazu zdravotně postižených civilizačními chorobami 
s klubem tělesně postižených ve školní jídelně při ZŠ na Komenského ulici na zábavném mikulášském odpoledni a závěru letošního 
roku. 
 Na zahájení nás do vánoční nálady navodily svým pěkným programem děti ze ZŠ Komenského ulice pod vedením paní učitelky 
Skýpalové. Poděkováním jim byl potlesk přítomných a  sladká odměna. 

Soutěžní přehlídka ochotnických divadelních souborů 
 
  V sobotu 4. prosince proběhla v prostorách Kulturního domu 
ve Vítkově soutěžní přehlídka ochotnických divadelních souborů. 
Do Vítkova se sjelo sedm souborů z oblasti Nízkého Jeseníku, kte-
ré v první polovině roku získaly grant od Nadačního fondu Via Vitae 
na nastudování divadelního představení. 
 Prvním souborem, který se představil, byl divadelní soubor 
Magnet z Bruntálu. Pro diváky i porotu měl připravenou „Pověst o 
sovineckém rytíři“. Hra je příběhem rytíře Jana Kobylky z Kobylího, 
který byl zajímavou historickou postavou hradu Sovince.  
 Jako další vystoupilo Hradecké ochotnické divadlo Na Po-
dolí s pohádkou Strašidlo Bublifuk. Mnozí z vás již pohádku viděli 
před nedávnem, kdy s ní hradecký soubor ve Vítkově hostoval. 
 Odpolední blok přehlídky pak zahájilo divadlo Wessidler 
z Veselí u Oder s Pravdivou pohádkou. Malý sál kulturního domu, 
ve kterém jsme provizorně vytvořili pro malé herce klubovou scénu, 
byl zaplněn do posledního místečka. Satira ve stylu laterny magiky 
přiměla publikum k zamyšlení nad současným vztahem dospělých 
k dětem, člověka k přírodě a ke světu. 
 S Čarodějnickou pohádkou přijelo bílovecké divadlo Odři-
vous. Herci předvedli krásnou pohádku o třech starých ježibabách, 
plnou lidskosti a vtipu, která se líbila nejen malým, ale i dospělým 
divákům.  
A pak už se na scéně střídaly vítkovské soubory. Zahájil nejmladší 
soubor – Hádanice, který působí při Základní škole na Komenské-
ho ulici. Už samotný název hry, Pohádky jsou třeba, mluví za 
všechno. Milý příběh o tom, že pohádky mají při výchově dětí neza-
stupitelnou roli. 
 Divadelně – šermířská společnost Arcus se představila hrou 
Tři mušketýři – 2. Společnost má bohatou hereckou historii a měli 
jste možnost vidět některé její členy na oslavách města před třemi 
léty, na městském plese a mnoha dalších kulturních a společen-
ských akcích nejen v našem městě. 
 Na závěr vystoupili Vítkovští ochotníci s hrou Maminka se 
nedá aneb nečekaný rodinný večer, která měla premiéru letos 
v říjnu. I když Vítkovští ochotníci jsou souborem velmi mladým 
(zkoušet začali na jaře loňského roku), na přehlídce se rozhodně 
neztratili a vítkovské publikum nadšeně aplaudovalo. 
 Všechny soubory během dne podaly kvalitní výkony            
a tříčlenná porota ve složení Hana Galetková – dramatička a dra-
maturgyně, Ladislav Vrchovský – publicista a divadelní kritik a Jan 
Karafa – pedagog a divadelník to vůbec neměla při svém rozhodo-
vání jednoduché. Cenu z přehlídky, finanční odměnu ve výši 
10.000 Kč na nastudování další divadelní hry, si nakonec odvezl 
divadelní soubor Odřivous z Bílovce. Mimořádnou cenu, finanční 
odměnu ve výši 3.000 Kč, přidělila porota dětskému souboru Háda-
nice z Vítkova. Ceny do soutěže věnoval Nadační fond Via Vitae z 
Ostravy, který přehlídku podpořil formou přiděleného grantu. 
 Vítězným souborům patří naše srdečná gratulace a všem 
ostatním poděkování za účast na přehlídce a přání mnoha úspěchů 
na „prknech, která znamenají svět“. 

 
 Daniela Olbertová 

Společenská rubrika 

Odřivous Bílovec - Čarodějnická pohídka 

Arcus Vítkov - Tři mušketýři II. 

Vítkovští ochotníci - Maminka se nedá aneb nečekaný rodinný večer. 
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• Před 380 lety nechal Vilém Alexandr vystavět nový 
 kostel na místě vyhořelého dřevěného kostela. 

• Za pět let se původní evangelická škola u farního 
 (starého) kostela stala školou katolickou. 

• Od roku 1635 je znám první farář katolické církve. 
 Jednalo se  o bakaláře teologie Martina Phillippa 
 Walltera. 

• Před 370 lety se kronika zmiňuje také o prvním známém 
 učiteli. Jmenoval se Andreas Schwarz. 

• Před 360 roky město zasáhla morová epidemie. 
• 30. listopadu 1650 – tedy před 335 lety – díky purkmistru 

 Matthesu Mayerovi byla vydána Kryštofem Ecksteinem 
 z Ehrenecku listina, která obnovuje a rozšiřuje městu 
 jeho dřívější práva: 

 - vařit a šenkovat pivo 
 - šenkovat víno 
 - pálit a prodávat pálenku 
 - pořádat třetí jarmark 
 - přijímat měšťany katolíky 
 - určovat poručníky sirotkům 
 
• Před 300 lety prodal Oderský město Vítkov s Horní a 

 Dolní Vsí za 23 300 tolarů Františku Karlu Wipplarovi 
 z Ušic. 

• Před 290 roky byl dobudován zámek na Horní Vsi. 
• 280 let uplynulo od epidemie neštovic. Na tuto chorobu, 

 kterou dnes již neznáme, zemřelo tehdy 46 osob, z toho 
 30 dětí.  

• Před 180 lety byla socha sv. Floriána postavena na 
 Čermenské ulici u domu čp. 76 manželů Cuculinových. 

• 160 let uplynulo, kdy na velikonoce sehráli ochotníci 
 z Vítkova první divadelní představení – „Mlynář a jeho 
 dítě“. 

• Před 155 roky zahájil činnost daňový úřad a okresní 
 soud.   

• Činnost také zahájila četnická stanice a uskutečnila se 
 první volba purkmistra podle nového obecního zákona.  

• Před 150 lety zahájil ve Vítkově činnost smíšený okresní 
 úřad, který vykonával soudní i politické funkce. 

• Ve stejném roce postihla město epidemie cholery a 
 břišního tyfu.  

• V roce 1860 vypukl požár kostela. 
• Před 120 lety byle ve Vítkově otevřena nová radnice. 
• 100 let uplynulo od povolení a zahájení provozu 

 nemocnice. 
• Před 100 lety byla na hřbitově instalována socha Krista. 
• Před 95 lety byla ve Vítkově otevřena mateřská škola. 
• Před 80 lety byla postavena sokolovna a začal se 

 rozvíjet sport. 
• Ve stejném roce byl zřízen výbor pro stavbu vodovodu. 

• V roce 1930 byla zahájena výstavba kina. 
• Před 70 lety vybudovalo město u bývalého mlýna řadu 

 hlubokých studní. 
• Rok 1945 – celá republika bude slavit Den osvobození. 

 Také v našem městě se hodně událo – shořel městský 
 archiv. 4. května bylo město osvobozeno. 6. a 7. května 
 vznikl obrovský požár. Popelem lehla polovina náměstí i 
 budovy přilehlých ulic, vyhořela radnice, požární 
 zbrojnice a továrna Hikro. 22. května byla obnovena 
 výroba v papírně. 

• 26. června 1945 zahájila činnost pobočka spořitelny. Ve 
 stejný den byl otevřen tábor pro německé obyvatelstvo. 
 Skládal se z 12 dřevěných baráků, které byly obehnány 
 dvoumetrovou dřevěnou zdí s ostnatým drátem.  

• 30. července byl zvolen 20členný místní národní výbor, 
 prvním předsedou byl F. Linhart. 

• Na místě stužkárny zahájila činnost kovovýroba na 
 drobné zboží. Vyráběly se formičky na cukroví, víčka, 
 uzávěry na lahve atd. 

• Vzpomeneme také, že před 60 lety vznikla ochotnická 
 divadelní jednota Petr Bezruč. 

• Na podzim byl zahájen provoz mateřské školy na 
 Husově ulici. 

• 3. září bylo zahájeno vyučování na dvoutřídní národní 
 škole. 

• 55 let uplynulo od zřízení městského archivu, založení 
 komunálního podniku a státního plemenářského statku. 

• Před 50 lety bylo ve Vítkově otevřeno vlastivědné 
 muzeum, které však po sedmi letech zaniklo. 

• V květnu byl na Oderské ulici odhalen památník 
 osvobození. 

• V roce 1960 – tedy před 45 lety – bylo vybudováno 
 koupaliště, MNV bely změněn na Měst. NV. Ve stejném 
 roce byl zrušen okres Vítkov a 1. září se z jedenáctileté 
 střední školy stala střední všeobecně vzdělávací škola. 
 Vznikl závod ČSAO n.p. Ostrava, závod 707-1 Vítkov. 

• 1.května 1980 byla v požární zbrojnici předána do 
 užívání lezecká věž.   

• 25. února 1990 se občané sešli na pietním shromáždění 
 u dokončeného hrobu Jana Zajíce. Deska a uspořádání 
 hrobu je dílem Olbrama Zoubka. 

• V březnu 1990 byl založen svaz Romů. V listopadu končí 
 činnost Měst. NV, vznikl městský úřad a 4. prosince se 
 uskutečnilo první zasedání nově zvoleného městského 
 zastupitelstva, první starostkou byla zvolena Paedr. 
 Stanislava Suková. 

 
Stojíme na prahu nového roku, který nám také přichystá  řadu 
událostí. Přejme si, aby byly dobré, prospěšné a hodné 
zaznamenání pro příští generace. 
 

 Letopisecká komise  

 Poté nás pan Jan Nahodil informoval o připravovaných kulturních akcích na příští rok. Celé odpoledne naši zábavu provázela 
příjemná hudba, při které se navzájem bavilo 81 přítomných členů z Vítkova a okolí. Součástí zábavy byl prodej losů k bohaté tombo-
le, do které svými hodnotnými cenami přispěli skoro všichni přítomní. Losovalo se o 70 pěkných cen. 
 K milému posezení nescházela ani vydatná večeře s dobrou kávou a sladkým občerstvením. Po takto příjemně prožitém odpo-
ledni a v dobré náladě jsme se všichni rozcházeli do svých domovů. 
 Jménem všech přítomných bych chtěla tímto poděkovat vedoucí školní jídelny paní Brožové    a paní ředitelce paní Váňové za 
umožnění konání tohoto příjemného odpoledne. Vřelé poděkování patří také celému personálu kuchyně, který se hlavně na velmi 
chutném občerstvení podílel. 
 

 Jarmila Urbánková 

Společenská rubrika 
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 V prosinci byla provedena výměna telefonní ústředny v Nemocnici Vítkov. Nyní je možno volat na jednotlivá oddělení, lékaře atd. 
s pomocí provolby přímo bez spojování přes ústřednu. 
 Telefonní číslo provolby:  556 314 + číslo klapky volaného oddělení, lékaře atd., dle vydaného telefonního seznamu. 
Věříme, že tato změna přispěje ke zkvalitnění služeb poskytovaných naší nemocnicí. 

                                                                                Ing. Jiří Bajer 
                                                                               ředitel nemocnice 

 Nemocnice Vítkov 
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Vítkovský zpravodaj 1 - 2005 

 

Myslivecké sdružení Vítkov - Čermná 
vás zve na 

 

 
který se koná v KD Vítkov 

 

22. ledna 2005 
 

K tanci a poslechu 
hrají skupiny  

Regent a Zálesáci. 
 

Začátek ve  
20.00 hodin  

za zvuku lesních rohů. 
 

Zvěřinová a jiná tombola. 
 

Vstupné 150 Kč,  
v ceně je jedno jídlo. 

 
Rezervace vstupenek ve Stavebninách 

Lhotský na Budišovské ulici, 
tel. 556 300 854. 
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Vážení čtenáři, 
 
      školní knihovna při Gymnáziu ve Vítkově vám nabízí možnost vypůjčit si z jejího knižního fondu odbornou literaturu 
z nejrůznějších oblastí, cizími jazyky počínaje a fyzikou konče… Náš knižní fond sice není příliš obsáhlý (cca. 8 tis. svazků), ale stále ho 
doplňujeme o zajímavé publikace, příp. časopisy. Pokud byste měli zájem, můžete si telefonicky ověřit, zda požadovanou knihu máme 
k zapůjčení, či knihovnu navštívit osobně – denně do 15.00 hod. – p. Veselá, tel : 556 300 455 
  
Máte zájem  zopakovat si středoškolskou matematiku? 
 
Potřebujete připravit k přijímacím zkouškám z matematiky na vysokou školu, př. na pomaturitní studium?  
Nabízíme kurz, který proběhne od ledna do června 2005, případně dle vašich potřeb. 
Rozsah kurzu : dvanáct tématických celků po dvou vyučovacích hodinách 
Podrobnější informace na tel. čísle: 556 300 455 
 
Kurz chemie 
 
Termín: leden - květen 2005 (cca 12 bloků – po 1,5 hod.) 
 
Program: opakování středoškolské chemie, příprava k přijímacím zkouškám na vysoké   
                školy (chemie, chemická technologie, potravinářské obory, medicína,  
                přírodovědné disciplíny…), aktuální problematika oboru a studia na příslušných VŠ. 
 
Cena: cca 500,- Kč (dle počtu zájemců) 
Kontakt: tel. 556 300 455, r.bazala@centrum.cz 

 

Poděkování 
 

 Děkujeme ošetřujícímu personálu 
interního oddělení Nemocnice ve Vítkově 
pod vedením primářky MUDr. Prusíkové 

za péči poskytnutou paní Emílii 
Mikulenkové v posledních dnech jejího 

života . 
 

 Manžel a synové s rodinami      



 Školy 
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Kyselý déšť 
 
  V roce 2004 jsme se zapojili do národního projektu Kyselý 
déšť. Tento projekt zaštiťuje Sdružení pro ekologickou výchovu 
Tereza Praha.  
 A co je náplní práce? V měsíci listopadu provádět monito-
rování srážek a směru větru. Údaje jsou poté zpracovány do 
tabulky a odeslány k posouzení do Prahy. Projekt je velmi zají-
mavý a mohou se ho účastnit i děti nižšího stupně. Těšíme se na 
vyhodnocení. 
 
Mikuláši, Mikuláši, kdo to tady děti straší, 
kdo tu řinčí řetězem a kdo právě přišel 
sem….. 
 
 Tato píseň se opět ozývala z útrob tělocvičny naší školy, 
stejně letos jako vloni. Přesně v pátek 3.12.2004  se totiž na 
svém mikulášském bále sešli čertíci, vodníci, princezničky, ježi-
baby a čarodějnice, přišla také Sněhurka a Bílá paní a udiveně 
koukali jsme  na ni. 
  O dobrou zábavu nebyla nouze, stačily soutěže, písničky 
a tanečky pouze. 
 Ve své mikulášské říši se o tom všem dozvěděl sám Vel-
ký Mikuláš a přišel s andělem i s čertem na guláš. Nacpali si u 
nás břicha, až je z toho pupek píchá. Pak se svého díla ujali a 
všem stopadesáti dětem sladké dárky rozdali.S písničkou jsme je 
vrátili nazpátek do veselých pohádek. 
 
Milí rodiče a paní učitelky, byl to pro nás zážitek velký !         

Vánoce v lese 
  
 Teplé oblečení a batůžky plné sena, mrkve, zrní a jiných 
dobrot byly v předvánočním čase milou výbavou každého malé-
ho školáčka. A proč to? Právě v tuto dobu totiž začínáme 
s pravidelným přikrmováním zvěře v našem školním krmelci. Ten 
se nachází v lese u Nýtku. Postavili jsme jej před třemi lety a od 
té doby se po celou zimu staráme, aby v něm zvěř nacházela 
zejména v období Vánoc něco na přilepšení. Romantická pro-
cházka a starost o lesní zvěř jistě zanechá v dětech pěkný vztah 
k přírodě. A to je v dnešní přetechnizované době velmi důležité. 
 Pokud budete chtít prožít pěknou neděli, vezměte svou 
rodinu a vydejte se do údolí řeky Moravice.Vezměte s sebou 
mrkev či jinou zvířecí laskominu. Uděláte tak radost nejen sobě a 
zvěři, ale i svým dětem. 

Česká nukleární společnost 
               
Vážené studentky,  
 
  dne 20. 11. 2004 byly v Českých  Budějovicích v hotelu 
Gomel vyhlášeny výsledky ohodnocení studentských prací zasla-
ných do soutěže vyhlášené agenturou Netdays a Českou nukle-
ární společností. Mám tu čest vám s potěšením oznámit, že vaše 
práce byla oceněna jako druhá nejlepší a náleží jí finanční odmě-
na ve výši 1 500 Kč. Spolu s touto odměnou vám posílám i knihu 
Kdo je kdo v české a slovenské jaderné energetice. 
 

 Přeji Vám mnoho dalších úspěchů ve studiu. 
                                                                                        

 Ing. Václav Hanus 
 Prezident České nukleární společnosti 

 
 V závěru kalendářního roku  jsme obdrželi výše uvedený dopis, 
který byl adresován žákyním Petře Durecové a Michaele Knapo-
vé. Žáci   i učitelé se připojují k blahopřání. 
 
     
Předvánoční soutěžení 
 
  Po celý školní rok připravuje Dětské zastupitelstvo ve 
spolupráci s učiteli spoustu drobných akcí zaměřených na volnou 
aktivitu žáků. V předvánočním čase to byl turnaj v piškvorkách 
pro děti 1.- 5.tříd. Malí šikulové soutěžili ve dvou kategoriích, kde 
mezi nejlepší patřili: D. Milata, V. Mužík, G. Stéblová (1.-3.tř.), D. 
Kundrátová, J. Solař a J.  Aust (4.-5.tř.). 
 Starší chlapci a děvčata sehráli několik zápasů ve vánoč-
ním turnaji ve fotbale smíšených družstev. Užili si spoustu legra-
ce, a i když se někdy hrálo tvrdě, pan školník, hlavní rozhodčí 
turnaje, měl vše pod kontrolou. Z šesti družstev si 1. místo vyko-
pali: O. Kalivoda, J. Malich, R. Slovák, T. Číž, G. Bartošová         
a K. Švecová. Pro ostatní hráče byla připravena sladká odměna. 
Z pěkně stráveného odpoledne měli hezký pocit nejen hráči, ale     
i učitelé, kteří se na organizaci podíleli. 
 

 

DEN 
OTEVŘENÝCH 

DVEŘÍ 
 

 
uspořádáme ve čtvrtek  

13. ledna 2005 
v době od 10 do 16 hodin. 

 
Učitelé, žáci a správní zaměstnanci se 

těší na rodiče i příznivce školy.  
 

K nahlédnutí budou všechny prostory 
školy a oddělení školní družiny 

(včetně výuky).  
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Byli jsme při tom! 
 
  V sobotu 4. prosince 2004 vyrazil do místního kulturního 
domu náš divadelní soubor Hádanice, aby si zahrál na soutěžní 
přehlídce ochotnických divadel svůj oblíbený kousek „Pohádky 
jsou třeba“. Zahajovalo se v 9:00 ráno, a tak si děti musely od-
pustit sobotní lenošení v postýlkách. I přesto jsme se sešli ve 
výborné náladě. S mírným chvěním v okolí žaludku jsme čekali 
na čas našeho výstupu. S blížícím se představením atmosféra 
houstla… Najednou všechny děti potřebovaly na záchod, měly 
hlad, měly žízeň, byla jim zima, a pak zase vedro, někdo 
se přejedl, ztratil se hřeben a gumičky… 
 Všechny obavy, strach a tréma se rozplynuly v okamžiku, 
kdy jsme byli uvedeni na scénu. Následovalo poplivání i kopanec 
pro štěstí a hurá NA TO! Odborná porota nás celou dobu pozor-
ně sledovala. Nespala. Bavila se! Byla okouzlena! Úsměvy na 
tvářích a potlesk v sále potvrdil, že jsme se líbili i divákům. Krás-
nou chvíli a dojetí z úspěchu dokreslila otázka Jakuba S.: „Paní 
učitelko, co myslíte, sáhneme si někdy na Lva nebo na Oska-
ra…?“ 
 Tentokrát jsme vybojovali Zvláštní cenu Nadačního fondu 
Via Vitae, který organizoval přehlídku divadelních souborů 
v rámci programu „Na prknech“. Malí herci však neusínají na 
vavřínech. Po Vánocích se pustí do nácviku nové pohádky. Pro-
zradím jen, že se v ní bude zase hodně zpívat, tancovat a stra-
šit… 

 
 

Soutěžíme s úspěchem 
 
  Dne 2. 12. 2004 si jela do Prahy pro cenu za 3. místo 
v celostátní soutěži Poznej kvalitu, vyhraj kvalitu Jana Piskovská 
ze 4. A. Vyhlášení se konalo na tiskové konferenci v hotelu Ra-
mada na Václavském náměstí. Ceny předávali zástupci Národní-
ho informačního střediska pro jakost. Této soutěže se zúčastnilo 
1 049 dětí z ČR. Jednalo se o literární i výtvarné práce. Jana se 
umístila s pohádkou O popleteném králi. 
 Naše škola se zúčastnila i pátého ročníku dobročinné 
akce Vánoční malování s Čokoládovou hvězdičkou radosti. 
Všechny práce se staly předlohou pro  200 000 vánočních pohle-
dů. Z jejich prodeje se výtěžek věnuje na podporu dětských do-
movů. Z 5 900 prací byly ty nejzdařilejší vystaveny v areálu Slo-

vanského domu v Praze nebo na internetu. Z naší školy byla 
vybrána práce Barbory Kučerové z 5. A. 
  

 -jk- 
 
  Vánoční jarmark 2004 
 
  Krásné chvíle blížících se Vánoc nám připomněl tradiční 
jarmark, který se konal ve dnech 9. – 10. 12. 2004. Už první den 
v poledne mohli návštěvníci na šestnácti stolech obdivovat krás-
né výrobky dětí. Určitě bylo nač se dívat. Adventní věnce, svícny, 
ozdoby na stromeček, perníčky a perníkové vánoční stromečky, 
dekorace na stůl, malované sklenice, keramické zvonce a talíře, 
školní kalendáře apod. Mnozí přítomní proto neváhali zakoupit si 
některé věci, aby jimi ozdobili vánoční stromeček, stůl a byt. 
 Poděkování patří všem, kteří se na přípravě této náročné 
akce podíleli. Zejména pak sl. uč. Hrtůsové, školnímu klubu, 
školní družině, p. učitelkám nižšího stupně a dalším z vyššího 
stupně. Vánoční svátky, dny klidu a pohody, už tiše stojí za dveř-
mi. Přejme si k nim a do nového roku 2005 hodně zdraví a štěstí! 
 

-jz- 
  
 Africké bubny 
 
  Černá Afrika. Kontinent plný exotiky, tajemství a pro Evro-
pana pořád zahalený řadou záhad. Afričtí hudebníci (z Konga a 
Pobřeží slonoviny) přijeli 19. listopadu 2004, opět po dvou letech, 
na koncert. 
 Nejdříve vyprávěli o přírodě, lidech, zvířatech, ale i kultuře 
různých národů Afriky. Ptali se dětí, co vědí o černém světadílu. 
Vysvětlili význam hudby pro Afričany a systém používání bubnů 
při posílání různých zpráv. Přiblížili také např. způsob oslav Vá-
noc a Velikonoc tam, kde žijí v Africe křesťané.Odpovídali na 
zvídavé otázky dětí: ,,Hraje se v Africe lední hokej? Jak tam cho-
dí děti do školy? Jak se žije v africké vesnici a ve městě?“ 
 Pak už přišlo na řadu seznámení s hudebními nástroji. 
Zazněly bubny, xylofon, africké písně. Dětem rozdali menší bub-
ny, na které je učili ve správném rytmu bubnovat. Děti mohly 
tančit a zpívat. 
 Více než hodinový program se dětem moc líbil. Hlavně 
proto, že měly možnost aktivně  se zapojovat do jeho průběhu. 
Všichni se určitě těšíme na další setkání s černými hudebníky. 
 

-jz- 
 
 
 

Návštěva střelnice 
 
  Při školním klubu pracuje již čtyři roky úspěšný střelecký 
kroužek. Ve čtvrtek 9.12. odjelo třináct chlapců pod vedením p. 
vych. Stolleové na exkurzi do střelnice v ZŠ v Neplachovicích 
u Opavy. To co tam chlapci viděli, jim doslova vyrazilo dech – 
supermoderní vzduchovky v ceně třiceti tisíc, ovládací terče, 
optika a sportovní vybavení bylo na světové úrovni. Chlapci si 
vyzkoušeli své střelecké umění a nutno říci, že jejich dlouhodobé 
zkušenosti se projevily dobrou muškou, přesnými zásahy a dodr-
žováním všech pravidel. Všichni si z návštěvy této moderní střel-
nice i z výkladu mistra republiky ve střelbě odnesli hluboké zážit-
ky. 
 

-vs- 
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 Volný čas 

V sobotu 22.1.2005 vyvrcholí 9.ročník Vítkovské ligy sálové kopané závěrečným play off  prvních osmi týmu průběžného pořadí dlou-
hodobé časti. Borci předvedou jistě kvalitní výkony, takže zveme příznivce kopané na dobrý fotbal. 
 
 Tabulka po 7 turnaji 

 

Vítkovská liga - 7.turnaj               
1 Baracuda Jakubčovice 12 10 0 2 67 :40 30 
2 FC Country Club Vítkov 12 10 0 2 62 :37 30 
3 BUKO Vítkov 9 6 1 2 41 :31 19 
4 Parma Vítkov 12 6 1 5 45 :52 19 
5 VAKUS Vítkov 12 5 3 4 48 :36 18 
6 Hradec n/M 12 6 0 6 53 :39 18 
7 Boca Juniors Vítkov 9 5 1 3 35 :32 16 
8 Teletubbies Vítkov 9 5 0 4 46 :40 15 
9 Budišov 1 12 5 0 7 43 :56 15 

10 Budišov SG 9 5 0 4 42 :43 15 
11 MAD.T. Orlová 9 5 0 4 32 :45 15 
12 OT Vítkov 12 4 0 8 31 :41 12 
13 Odry 9 3 1 5 42 :57 10 
14 Zlatníky 12 3 1 8 42 :62 10 
15 Smíšené zboží Větřkovice 9 2 0 7 26 :44 6 
16 FC United Vítkov 9 0 0 9 11 :88 0 

Rozhodnutí: Z utkání FC UNITED budou započítávány pouze body.         

Základní škola Vítkov, Komenského 754 a Klub rodičů při ZŠ Vítkov, Komenského 754 
 

Vás zvou na 
 

  
  
  
  
  

  
  

Dne 23. ledna 2005 ve 14:00 hodin v Kulturním 
domě ve Vítkově 

 
PROGRAM: 
průvod masek 

živá hudba „Relax“         
dětská tombola 

kolo štěstí 
občerstvení zajištěno 

 
 Celým programem Vás budou provázet tři klauni. 

 VSTUPNÉ: dospělí 30,- Kč,  děti 20,- Kč 
  

Srdečně zvou pořadatelé 

17.12.2004, Skupina B 
 
1. Jan Mareth 
2. Radek Adámek 
3. Karel Slepánek 

4. Michal Kloss 
5. Radim Pytlík 
6. Jiří Grigier 
7. Martin Motl 
8. Radek Škůrek 
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5. 1.  AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST 
  - začátek v 15.00 hod. v DDM, s sebou 10.- Kč 
 
5. 1.  ZÁVODY SÁNĚK A BOBŮ 
  - sraz na Cabáku v 15.00 hod. 
  - s sebou sáňky nebo boby a dobrou náladu 
  - přijďte se vyřádit a vyhrát sladkou odměnu 
 
11. 1.  TURNAJ VE STOLNÍM TENISE 
  - začátek ve 14.30 hod. v DDM 
  - startovné 5,- Kč 
 
11. 1.  ZKOUŠKA DÍVKY ROKU 2005 
  - v 15.30 hod. v DDM 
  - pro všechny dívky z Vítkova a okolí, které se  
  chtějí zúčastnit této soutěže (můžete se ještě při- 
  hlásit), proběhne nácvik jednotlivých disciplín 
 
19. 1.  AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST 
  - začátek v 15.00 hod. v DDM, s sebou 10,- Kč 
 
19. 1.  SOUTĚŽ O NEJVĚTŠÍHO A NEJHEZČÍHO  
  SNĚHULÁKA 

  - začátek v 15.00 hod. na zahradě DDM 
  - soutěž dvojic, vezměte kamaráda nebo   
  kamarádku a přijďte postavit toho největšího nebo 
  nejhezčího sněhuláka  
  - s sebou si můžete vzít mrkev, kousky uhlí apod. 
 
22. 1.  SOUTĚŽ AUTOMODELÁŘŮ 
  - Novoroční cena Vítkova 
 
26. 1.  DISKOTÉKA 
  - začátek v 17.00 hod. v DDM, vstupné 10,- Kč 
  - občerstvení zajištěno 
 
29. 1.  DÍVKA ROKU 2005 
  - v 15.00 hod. v Kulturním domě ve Vítkově 
  - v programu uvidíte: soutěžící dívky ve věku 13 – 
  15 let; vystoupení mažoretek; vystoupení žáků ze 
  ZŠ a gymnázia  
  - občerstvení zajištěno 
  - vstupné 30,- Kč 

 Naplno se již rozběhla také halová turnajová sezóna, do 
které se zapojila mládežnická družstva Jakubčovice Fotbal. 
V Hranicích proběhl 13.11. turnaj hráčů ročníku 91 a mladších , 
za účasti družstev Tovačova, Bochoře, Hustopečí, Spálova, Ja-
kubčovic a domácí Sigmy Hranice. Naši žáci obsadili výborné 
2.místo, když v utkání o 1.místo s domácí Sigmou remizovali 
1:1. V utkání naše žáky dělilo od vítězství a od prvního místa 17 
(!) vteřin, neboť domácí v tomto čase, tj. 17 vteřin před koncem 
hrací doby, vyrovnali. V závěrečném utkání se Spálovem 
k celkovému vítězství stačilo soupeři nastřílet 7 branek, ale mož-
ná únava či přemíra snahy vyústila „pouze“ ve vítězství 
v poměru 3:0 a tak o pouhé skóre žákům uniklo celkové prven-
ství. 
 
Jednotlivé výsledky:  
Jakubčovice – Bochoř 2:0 
Hustopeče 2:1 
Tovačov 4:2 
Hranice 1:1 
Spálov 3:0 
 
 Pouze 4 obdržené branky znamenaly, že nejlepším bran-
kářem turnaje byl vyhlášen náš Radim Slovák z Jakubčovic. 
Za Jakubčovice nastoupili: Slovák Radim, Rýpar Jan, Hrabovský 
Stanislav, Tomanec Ondřej, Číž Tomáš, Křepelka Miroslav, On-
derka Arnošt, Rozehnal Marek, Koleňák Milan, Huňát  Petr. Tre-
néři: Jakubec, Mičian. 
 
 Družstvo žáků r. 92,93 ve složení Enenkel A., Enenkel P., 
Zeman P., Voldán D., Csemi A., Kittel D., Vašátko J., Číž T., 
Jurečka M., Váňa M., Minařík V., Malich J., Kalivoda O. a No-
vosad P. sehrálo 21.11. turnaj v Hranicích, kde obsadilo 3. místo 
za Hranicemi (MSFL)  a Černovírem. 
 
Výsledky:  
Jakubčovice – Černovír 0:1 
Hranice 1:3 (Číž) 
Podlesí 2:0 (Kittel, Enenkel A.) 
Budišov n/B 2:1 (Zeman, Novosad) 
Juřinka 2:0 (Malich 2) 
Zašová 4:1 (Číž 3, Enenkel A.) 
 
Turnaj Havířov 5.12. – 4. místo 
Výsledky:  

Jakubčovice – ČSAD Havířov II 1:0 
Dětmarovice 3:0 
NH Ostrava II 2:0 
Č.Těšín 2:1 
FK Havířov II 0:1 
 
O 3.místo Jakubčovice – FK Havířov I 0:0 (p 2:3) 
O 1. místo FK Havířov II – NH Ostrava I 1:0 
 
Nejlepší střelec turnaje: Váňa Marek, Jakubčovice -  4 branky  
Celkové pořadí: 1. FK Havířov II, 2. NH Ostrava I, 3. FK Havířov 
I, 4.Jakubčovice, 5. NH Ostrava II, 6. ČSAD Havířov I, 7. Fenix 
Ostrava, 8.Dětmarovice, 9.MFK Karviná, 10.ČSAD Havířov III, 
11.Č.Těšín I, 12. Č.Těšín II.  
Číž Dušan, Molek Petr – trenéři 
 
5.12. Turnaj ml.dorostu r. 88 a mladších 
Na rozdíl od žáků mladší dorost zcela propadl a po nelichotivých 
výsledcích obsadil poslední místo. 
 
Výsledky:  
Jakubčovice – Valašské Meziříčí 1:7 
Valašský FC 2:9 
Všechovice 0:6 
Bílovec 2:4 
Hranice 3:5 
Celkovým vítězem se stal FC Bílovec. 
 
 V lednu začne rovněž zimní příprava všech družstev, jak 
TJ Vítkov tak i Jakubčovice Fotbal, která bude zaměřena na 
potvrzení podzimních úspěchů a jejich proměnění v postupy do 
vyšších soutěží – muži Jakubčovice 1.místo v divizi, dorost 4. 
místo v Krajské soutěži, starší žáci 2.místo Okresní přebor NJ, 
TJ Vítkov 2.místo v Okresním přeboru mužů OP. 
 TJ Vítkov i Fotbal Jakubčovice proto zve všechny fanouš-
ky fotbalu v jarní části SR 2004-2005 do ochozů stadionů ve 
Vítkově i v Jakubčovicích, aby podpořili fotbalisty v jejich snaže-
ní.  
   
VÍTKOV DO TOHO                 
JAKUBČOVICE DO TOHO 
 

   Za TJ Vítkov a Fotbal Jakubčovice  
 Josef Jakubec  
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14. ledna                 17.00 hod. 
U nás na farmě 
Rodinný animovaný komediální western. Tři krávy, kůň a mnoho dalších zvířátek brání svůj domov před zákeřným banditou Slimem. 
 
Vstupné: 30 Kč                Mládeži přístupno! 
 
 
Připravujeme: 
  8. února  Snowboarďáci  
25. února  Úžasňákovi (17.00 hod.) 
                     Milenci a vrazi 
18. března  Žralok v hlavě 
25. března  Zahulíme, uvidíme 
  8. dubna  Alexandr Veliký 
22. dubna  Cesta kolem světa za 80 dní 
20. května  Příběhy obyčejného šílenství 
24. června  Román pro ženy 

Sobota 15. ledna v 15.00 hod.            velký sál kulturního domu 
 
Maškarní show pro děti  
 
Program: 
- slavnostní zahájení 
- promenáda masek, ocenění nejzajímavějších masek 
- hry a soutěže 
- tanec 
- bohatá tombola 
- občerstvení … 
- … a na závěr překvapení  
Vstupné: děti v maskách   20 Kč 
               děti bez masky   40 Kč 
               dospělí               50 Kč 
 

Předprodej vstupenek od 3. ledna v informačním centru. 
 
   
Pátek 25. února v 17.00 hod.             sál městského úřadu 
 
Koncert Nadačního fondu Ceny Jana Zajíce 
 

Vystoupí Dětský pěvecký sbor Permoník z Karviné   
 
 
Plesová sezóna 2005 
 

18. února 2005 ve 20.00 - Ples města 
 
25. února  2005 ve 20.00 -    Ples Gymnázia Vítkov   


